
しながわ・目黒こどもスクール

ラーニング　1算数 算数２年③／長さのたし算とひき算⑤

長さの　たし算と　ひき算の　れんしゅう

れいだい

かいとう

長さの　たし算と　ひき算を　れんしゅうしよう。 

　 

 

 

 

つぎの　計算が　正しければ　○　まちがって　いれば　

×を　書きなさい。 

①　９m－３m45cm＝６m55cm 

②　４m56cm－２m26cm＝１m30cm 

③　６m29cm＋４m71cm＝11m 

④　３m＋２m49cm－４m78cm＝71cm 

 

①　× くり下がりを　考えます。９m＝８m100cm 

 ８m100cm－３m45cm＝５m55cm 

 が　正しいです。 

②　× 56cm－26cm＝30cm　なので　くり下 

 がりは　ありません。 

 ４m56cm－２m26cm＝２m30cm　です。 

③　○ 29cm＋71cm＝100cm 

 ６m＋４m＝10m　なので　あわせると 

 11m　です。 

④　○ ３m＋２m49cm＝５m49cm　なので 

 ５m49cm－４m78cm　を　計算します。 

 くり下げて 

 ４m149cm－４m78cm＝71cm　です。 

なが 

おな けいさん 

か 

かんが 

　たし算や　ひき算を　するときは　つぎの　２つに　気

を　つけましょう。 

　１ .　同じ　たんい　どうしで　計算します。 

　２ .　くり上がりと　くり下がりに　ちゅういします。 



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2／ 15算数 算数２年③／長さのたし算とひき算⑤

１　たての　長さが　85cm　よこの　長さが　１m20cmの　つく

　えが　あります。 

①　たてと　よこの　長さを　あわせると　何m何cmに　なるで　

　しょう。 しきと　答えを　書きましょう。 

 

 

 

 

 

 

②　たての　長さは　よこの　長さより　何cm　みじかいでしょう。 

　しきと　答えを　書きましょう。 

なが 

か 

なん 

答え 

しき 　　　　　cm＋１m20cm＝　　　　　m　　　　　cm

答え 

しき 　　　　　m　　　　　cm－　　　　　cm＝　　　　　cm

２　６m68cmの　テープと　３m73cmの　テープが　あります。  

　　２本の　テープを　あわせると　何m何 cmに　なるでしょう。 

　しきと　答えを　書きましょう。 

答え 

しき 　　　　　m　　　　　cm＋３m　　　　　cm 

＝　　　　　m　　　　　cm　 



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2／ 19算数 算数２年③／長さのたし算とひき算⑤

１　６m56cmの　テープと　３m27cmの　テープが　あります。 

①　２本の　テープを　あわせると　何m何 cmに　なるでしょう。 

　しきと　答えを　書きましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

②　長い　テープは　みじかい　テープより　何m何cm　長いで　

　しょう。 しきと　答えを　書きましょう。　 

か 

なん 

なが 

答え 

しき 　　　　　m　　　　　cm＋　　　　　m27cm 

＝　　　　　m　　　　　cm

答え 

しき 　　　　　m　　　　　cm－　　　　　m　　　　　cm 

＝　　　　　m　　　　　cm



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2／ 19算数 算数２年③／長さのたし算とひき算⑤

２　まことさんと　ただしさんが　10歩で　何m何 cmに　なるか

　はかりました。 まことさんは　７m82cm， ただしさんは　８m

　41cm　歩きました。  

　　ただしさんは　まことさんより　何cm　多く　すすんだでしょう。

　しきと　答えを　書きましょう。 

答え 

しき 　　　　　m　　　　　cm－　　　　　m　　　　　cm 

＝　　　　　cm　 

か 

なん 

ある 

ぽ 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2／17算数 算数２年③／長さのたし算とひき算⑤

１　たての　長さが　１m30cm　よこの　長さが　90cmの　いた

　が　あります。 

①　たてと　よこの　長さを　あわせると　何m何cmに　なるで　

　しょう。 しきと　答えを　書きましょう。 

 

 

 

 

 

 

②　たての　長さは　よこの　長さより　何cm　長いでしょう。 し

　きと　答えを　書きましょう。 

なが 

か 

なん 

答え 

しき 　　　　　m　　　　　cm＋90cm＝　　　　　m　　　　　cm

答え 

しき 　　　　　m　　　　　cm－　　　　　cm＝　　　　　cm

２　５m24cmの　ぼうと　４m77cmの　ぼうを　たてに　つなげる

　と　何m何cmに　なるでしょう。 しきと　答えを　書きましょう。 

答え 

しき 　　　　　m　　　　　cm＋　　　　　m　　　　　cm 

＝　　　　　m　　　　　cm　 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2／20算数 算数２年③／長さのたし算とひき算⑤

１　５m62cmの　テープと　４m34cmの　テープが　あります。 

①　２本の　テープを　あわせると　何m何 cmに　なるでしょう。 

　しきと　答えを　書きましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

②　長い　テープは　みじかい　テープより　何m何cm　長いで　

　しょう。 しきと　答えを　書きましょう。 

か 

なん 

なが 

答え 

しき 　　　　　m　　　　　cm＋　　　　　m34cm 

＝　　　　　m　　　　　cm

答え 

しき 　　　　　m　　　　　cm－　　　　　m　　　　　cm 

＝　　　　　m　　　　　cm



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2算数 算数２年③／長さのたし算とひき算⑤

２　けんいちさんと　ひろしさんが　ボールを　なげた　長さを　は  

　かりました。 けんいちさんは　６m12cm　ひろしさんは　４m

　75cm　でした。  

　　けんいちさんは　ひろしさんより　何m何cm　とおくに　なげた

　でしょう。　しきと　答えを　書きましょう。 

答え 

しき 　　　　　m　　　　　cm－　　　　　m　　　　　cm 

＝　　　　　m　　　　　cm　 

か 

なん 

なが 



しながわ・目黒こどもスクール

チェック／14算数 算数２年③／長さのたし算とひき算⑤

１　まきさんの　クラスの　花だんは　たての　長さが　３m18cm

　よこの　長さが　５m４cmです。 

 

①　たての　長さと　よこの　長さを　あわせると　何m何cmに　

　なるでしょう。 　しきと　答えを　書きましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

②　たての　長さは　よこの　長さより　何m何cm　みじかいで　

　しょう。 しきと　答えを　書きましょう。 

か 

なが 

なん 

答え 

しき 　　　　　m　　　　　cm＋　　　　　m４cm 

＝　　　　　m　　　　　cm

答え 

しき 　　　　　m　　　　　cm－　　　　　m　　　　　cm 

＝　　　　　m　　　　　cm



しながわ・目黒こどもスクール

チェック算数 算数２年③／長さのたし算とひき算⑤

２　８m23cmの　ひもが　あります。 つとむさんが　２m63cm

　こうじさんが　２m84cm　切りとりました。  

　　のこりの　ひもは　何m　何cmでしょう。 

答え 

なん 

き 



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック／14算数 算数２年③／長さのたし算とひき算⑤

１　まさゆきさんの　へやは　たての　長さが　６m３cm　よこの　

　長さが　３m89cmです。 

 

①　たての　長さと　よこの　長さを　あわせると　何m何cmに　

　なるでしょう。 　しきと　答えを　書きましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

②　たての　長さは　よこの　長さより　何m何cm　長いでしょう。 

　しきと　答えを　書きましょう。 

か 

なが 

なん 

答え 

しき 　　　　　m　　　　　cm＋　　　　　m89cm 

＝　　　　　m　　　　　cm

答え 

しき 　　　　　m　　　　　cm－　　　　　m　　　　　cm 

＝　　　　　m　　　　　cm



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック算数 算数２年③／長さのたし算とひき算⑤

２　７m56cmの　リボンが　あります。 けい子さんと　はるかさ

　んが　２m37cmずつ　切りとりました。  

　　のこりの　リボンは　何m何cmでしょう。 

答え 

なん 

き 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2／3算数 算数２年③／長さのたし算とひき算⑤

１　りえさんが　学校の　いすを　７こ　ならべて　全部の　長さを

　はかる　と　３m64cmでした。 いす　１この　長さは　52cmで

す。 

 

①　いすを　３こ　へらすと　ならべた　いすの　長さは　何m何

　cmに　なるでしょう。 

 

 

 

 

 

②　いすを　２こ　たすと　ならべた　いすの　長さは　何m何cm　

　に　なるでしょう。 

ぜん ぶ 

なん 

答え 

答え 

２　はこが　５はこ　ならんで　います。 はこ　５はこの　長さを

　はかると　１m53cmでした。  

　　長さ　20cmの　はこを　１はこと　長さ　30cmの　はこを

　２はこ　たすと　はこの　長さは　ぜんぶで　何m何 cmに　な　

るでしょう。 

答え 

 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2／3算数 算数２年③／長さのたし算とひき算⑤

１　まさおさんが　学校の　つくえを　５こ　ならべて　長さを　は

　かると　４m95cmでした。 つくえ　１この　長さは　99cmです。 

 

①　つくえを　２こ　へらすと　ならべた　つくえの　長さは　何m

　何cmに　なるでしょう。 

 

 

 

 

 

②　つくえを　２こ　たすと　ならべた　つくえの　長さは　何m　

　何cmに　なるでしょう。 

なが 

なん 

ほん 

答え 

答え 

２　本が　20さつ　ならんで　います。 本20さつぶんの　あつさ

　を　はかると　１m27cmでした。  

　　あつさ　５ cmの　本を　２さつと　あつさ　７ cmの　本を　

　３さつ　たすと　本の　あつさは　ぜんぶで　何m　何 cmに　な

　るでしょう。 

答え 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR／8算数 算数２年③／長さのたし算とひき算⑤

１　学校の　すなばは　たての　長さが　５m36cm， よこの　長さ

　が　４m79cmです。 

　　たてと　よこの　長さを　あわせると　何m何cmに　なるで　

しょう。 しきと　答えを　書きましょう。　 

２　かずしさんが　家の　いすを　５こ　ならべて　長さを　はかる

　と　２m55cmでした。 いすの　１この　長さは　51cmです。 

　　いすを　２こ　へらすと　ならべた　いすの　長さは　何m何cm

　に　なるでしょう。 

か 

なが 

なん 

いえ 

答え 

しき 　　　　　m　　　　　cm＋４m　　　　　cm 

＝　　　　　m　　　　　cm

答え 

３　つくえが　６こ　ならんでいます。 つくえ　６この　長さを　は

　かると　４m92cmでした。 

　　１この　長さが　82cmの　つくえを　２こ　たすと　つくえの

　長さは　ぜんぶで　何m何cmに　なるでしょう。 

答え 




